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ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CONMEMORATIVA POR EL XXXVII 

ANIVERSARIO DE CANTONIZACION DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS, 

REALIZADA EL DÍA SABADO 09 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. 

 

En la ciudad La Joya de Los Sachas, cantón La Joya de Los Sachas, provincia de 

Orellana, a los nueve días del mes de agosto del año dos mil veinticinco, en 

cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 316 numeral 4 del Código Orgánico de 

Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, previa convocatoria realizada 

por la señora Mgs. Katherin Lizeth Hinojosa Rojas, Alcaldesa del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón La Joya de los Sachas, se reúne el Concejo 

Municipal integrado por los señores: Mgs. Katherin Lizeth Hinojosa Rojas, Alcaldesa y 

los señores Concejales Sr. Jonatan Rosendo Calero Barcenes; Sra. Esperanza 

Castillo Quiñonez; Abg. Eddy Geovanny Cepeda Verdesoto; Ing. Darwin Policarpo 

Rojel Preciado; Lcda. Amalia Natividad Salazar Peñafiel; actúa como Secretaria la 

señora Abg. Liliana Jeaneth Rojas Henao, Secretaria General titular, quien da fe y 

certifica todo lo actuado por el cuerpo edilicio municipal. Se cuenta con la presencia de 

autoridades provinciales, locales que han sido invitados con anticipación y la 

ciudadanía sachense que mayoritariamente se ha dado cita. Continuamente con la 

venia de la Máxima Autoridad la Secretaria General titular procede a dar lectura de la 

convocatoria, la misma que está integrada con el siguiente orden del día: 1.- Himno 

Nacional del Ecuador. 2. Bienvenida a cargo del Abg. Eddy Geovanny Cepeda 

Verdesoto, Vicealcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

La Joya de los Sachas. 3. Proyección del video de la canción ´´Sacha, La Joya 

Amazónica.´´ 4. Intervención de la Mgs. Katherin Lizeth Hinojosa Rojas, Alcaldesa del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón La Joya de los Sachas. 5. 

Presentación de video. 6. Entrega de reconocimientos. 7. Lectura de Acuerdos 

enviados por Instituciones y Organizaciones Sociales. 8. Himno al cantón La Joya de 

los Sachas. 9. Clausura. PRIMER PUNTO.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR. La 

Banda Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón La 

Joya de los Sachas, procede a entonar las sagradas notas del Himno Nacional del 

Ecuador. SEGUNDO PUNTO.- BIENVENIDA A CARGO DEL ABG. EDDY 

GEOVANNY CEPEDA VERDESOTO, VICEALCALDE DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS. Hace 

uso de la palabra el Abg. Eddy  Geovanny Cepeda Verdesoto, Vicealcalde del cantón, 

para agradecer la presencia de cada uno de los asistentes y al mismo tiempo darles la 

cordial bienvenida al acto cívico conmemorativo. TERCER PUNTO.- PROYECCIÓN 

DEL VIDEO DE LA CANCIÓN ´´SACHA, LA JOYA AMAZÓNICA.´´ Inmediatamente 

se difunde el video de la canción ´´Sacha, La Joya Amazónica´´, mismo que resalta los 

lugares turísticos y describe al cantón. CUARTO PUNTO.- INTERVENCIÓN DE LA 

MGS. KATHERIN LIZETH HINOJOSA ROJAS, ALCALDESA DEL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LA JOYA DE LOS 

SACHAS. Hace uso de la palabra la señora Alcaldesa para saludar a las autoridades, 

a la ciudadanía, al seno del concejo presente; agradece por el apoyo incondicional, 

recalcando el compromiso y responsabilidad para continuar trabajando en bien de la 

ciudadanía y del cantón, e invita a todos disfrutar de las festividades de aniversario 



 
 
 
 
 
 

ACTA SESION CONMEMORATIVA  
 

P á g i n a  2 | 2 

 

programadas. QUINTO PUNTO.- PRESENTACIÓN DE VIDEO.  Seguidamente se 

proyecta un video institucional en el cual se realiza una breve síntesis de la labor 

desplegada por la máxima autoridad del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del cantón La Joya de los Sachas. SEXTO PUNTO.- ENTREGA DE 

RECONOCIMIENTOS. Se realiza la entrega de reconocimientos a personas 

influyentes y deportistas del cantón La Joya de los Sachas. SEPTIMO PUNTO.- 

LECTURA DE ACUERDOS ENVIADOS POR INSTITUCIONES Y 

ORGANIZACIONES SOCIALES. Se da lectura a los acuerdos de felicitación que han 

sido remitidos por las diferentes instituciones nacionales, provinciales y locales en 

homenaje al XXXVII aniversario de cantonización. OCTAVO PUNTO.- HIMNO AL 

CANTÓN LA JOYA DE LOS SACHAS. La Banda Municipal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón La Joya de los Sachas, procede a entonar las 

sagradas notas del himno al cantón. NOVENO PUNTO.- CLAUSURA. La Mgs. 

Katherin Lizeth Hinojosa Rojas, Alcaldesa del cantón La Joya de los Sachas, al tiempo 

que por haberse agotado el orden del día hace uso de la palabra para reiterar el 

agradecimiento a cada uno de los hermanos sachenses por haber rendido homenaje 

al cantón, a las autoridades presentes por la atención prestada y por ser parte del 

XXXVII aniversario de cantonización; clausura la sesión conmemorativa siendo las 

13h53. 

 

 

 

 
 
 
                Abg. Liliana Jeaneth Rojas Henao 
                           SECRETARIA GENERAL 
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